
РЕШЕТКИ РЕГУЛИРУЕМЫЕ
РА2  РА3  РА2-А  РН2  РН3  РН2-А , , (алюминиевые), , , (из нержавеющей стали)

Назначение

Решетки с индивидуально регулируемыми поворотными жалюзи предназначены для притока 
либо вытяжки воздуха в системах вентиляции, воздушного отопления и кондиционирования воздуха. 
Решетки формируют компактную струю, коническую струю или неполную веерную струю в 
зависимости от угла расположения жалюзи.

Рекомендуются для установки в помещениях различного назначения административных и 
производственных зданий. Предпочтительное присоединение - в строительный проем либо на 
воздуховод. При необходимости установки решеток в подвесной потолок типа “Armstrong” (или 
аналогичные) рекомендуем использовать решетки типа РС5, РА5, РС5турбо, РС8ПТ (см.стр. 59 71 97)., , 

При использовании решеток типа РА2 для притока в системах кондиционирования следует иметь в 
виду, что формируемая ими компактная струя обладает слишком низкой эжекционной способностью и 
не способствует интенсивному перемешиванию охлажденного воздуха струи с окружающим воздухом 
помещения. В данном случае рекомендуем использовать настенные решетки РС8, РС11турбо, или 
потолочные решетки РС5, РА5, РС5турбо (стр. 59 71), РС8ПТ (стр. ), обеспечивающие интенсивное , 97 
перемешивание приточного воздуха с окружающим, быстрое падение скорости и изменение 
температуры приточного воздуха в непосредственной близости от выпуска воздуха.

Решетки , РА2 РН2 имеют один ряд горизонтальных (вдоль длинной стороны) поворотных жалюзи и 
регулируют направление потока вверх-вниз (при установке длинной стороной по горизонтали). 

Решетки ,РА3  РН3  имеют один ряд вертикальных (вдоль короткой стороны) поворотных жалюзи и 
регулируют направление потока вправо-влево (при установке длинной стороной по горизонтали). 

Решетки ,РА2-А  РН2-А имеют два ряда взаимно перпендикулярных жалюзи для регулирования 
потока одновременно в двух направлениях (вверх-вниз и вправо-влево). 
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